



Αθήνα, 18/5/2020

**ΕΡΩΤΗΣΗ**

**Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών**

**Θέμα: «Προβλήματα της ΚΕ.ΔΗ.Κε.Φα.Κε.Α. μετά την εφραίμική του "Κλασική Γ"»**

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Δήμων Κεφαλονιάς (ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ.), που εφράμισε στο Αργοστόλι, είναι μια δημοτική επιτροπή που έχει ως στόχο της την διαφύλαξη ενδιαφερόντων πολιτικού και αθλητικού στην Κεφαλονιά.

Η επιτροπή κατόπιν ελεύθερης απόφασης αποφασίζει οικονομικές δυσκολίες για μια σειρά λόγων που έχουν να κάνουν κυρίως με οργανωτικά προβλήματα και αμοιβές των όμορων Δήμων (Ζάμη/Λακωνικού), οι οποίοι απομακρύνονται από το δήμο Κεφαλονιάς με τον «Κλασική Γ», και παρά την «εξαιρετικά» φύση της ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ. αρνούνται να επιμεταστούν το ζήτημα των αμοιβών της μαζί με το δήμο Αργοστόλιου.

Συνεπώς, και λόγω των ανωτέρω η ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ. έχει να αντιμετωπίσει απόλυτα φορολογική αντιμετώπιση, πράξη προς προμηθευτές, αναγκασιάζει εισπράξεις οφειλών από λογαριασμούς της κ.ε. με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι και οι μισθωτοί της επιτροπής να παραμένουν απλήρωτοι όσο το 2<sup>ο</sup> εξάμηνο του 2020, χωρίς δόματα και γύατα λόγω για ανωτέρω των συμβάσεων τους για το 2020.

**Δεδομένου** ότι θα πρέπει να γίνει αντίληψη πως για την κερύκευση των μισθωτών = μαζικών υπαλλήλων, η μη πληρωμή τους σε κανονικά όσα πρέπει θα διαταραχθεί διακόπεται στον προγραμματισμό τους και αγανάκτηση.

**Δεδομένου** ότι δεν θα αποζητήσει έκτακτη αν το επίμαχο δόγμα ο Δήμος Αργοστόλιου δεν βρει, ενδιαφερόμενος να δώσουν στα καλύτερα τιμήματα, λόγω απομείωσης τους από τα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για ένα μικρό νησιωτικό δήμο και τους κατοίκους του.

**Δεδομένου** ότι τόσο ο Δήμαρχος, όσο και ο Πρόεδρος της ΚΕΔΗΚΕ, μαζί με την Αποκεντρωμένη επιτροπή τους, λόγω η οποία περνάει μέσα από την εκκαθάριση της επιτροπής και τη μεταφορά των εργαζόμενων της στον δήμο, έτσι ώστε και να μπορέσουν να πληρωθούν και να προγραμματιστούν ενόψει του καλοκαιριού.

**Ερωτάται ο κ. Υπουργός:**

1. Αν είναι ενήμερος για τα προβλήματα της ΚΕ.ΔΗ.ΚΕ. και πως προβλέπει να συμβάλει στην κατεύθυνση επίλυσής τους;
2. Πως σκοπεύει να κινηθεί θεσμικά σε ανάλογες περιπτώσεις κοινωφελών επιχειρήσεων, που αντιμετωπίζουν ευαεδή προβλήματα σε όλη την επικράτεια, μετά τα νέα δεδομένα που δημιουργήρη ο «Κλασική Γ», αλλά και για τα οποία δεν μερίμνησαν οι αρμόδιοι.

να δημοσιεύσει τις παρούσες ερωτήσεις:

Οι Ερωτώντες Βουλευτές  
Ευαγγέλια Λαοδάκη  
Ν. Αράμης

Δημήτρης Κωνσταντινίδης  
Ν. Απολακωνανίκης